
ａ　そう思う　ｂ　どちらかと言えばそう思う　ｃ　どちらかと言えばそう思わない　ｄ　そう思わない

１年 ２年 ３年 全体
a 27 22 29 26
b 65 70 65 66
c 8 7 5 7
d 0 1 1 1

１年 ２年 ３年 全体
a 13 17 21 17
b 74 70 69 71
c 11 13 9 11
d 2 0 1 1

１年 ２年 ３年 全体
a 14 11 21 16
b 53 42 46 47
c 24 36 28 29
d 9 12 5 8

１年 ２年 ３年 全体
a 39 34 40 38
b 53 59 50 53
c 8 4 5 6
d 0 3 4 2

１年 ２年 ３年 全体
a 31 32 27 30
b 48 55 57 54
c 17 7 15 14
d 3 7 1 3

１年 ２年 ３年 全体
a 26 33 29 29
b 68 61 64 64
c 6 5 5 6
d 0 1 1 1

１年 ２年 ３年 全体
a 15 18 28 21
b 61 67 52 59
c 20 14 17 17
d 4 0 4 3

１年 ２年 ３年 全体
a 25 24 27 25
b 61 63 62 62
c 12 11 12 11
d 2 3 0 1

１年 ２年 ３年 全体
a 18 24 32 25
b 72 71 63 68
c 9 5 5 7
d 1 0 0 0

１年 ２年 ３年 全体
a 35 38 29 33
b 52 50 57 53
c 11 9 13 11
d 2 3 2 2

令和６年度　１学期　保護者アンケート結果(％)　

②子どもたちは落ち着いて授業に取り組んでいると思いま
すか。

③お子さんは、毎日、計画を立てて自主的に
家庭学習に取り組んでいますか。

④お子さんは、毎日楽しく学校に通うことができています
か？

⑤お子さんは、ご家庭では進んで挨拶をしていますか？

①学校・学年・学級だより、ホームページなどを通して、
学校の様子がよくわかりますか？

⑥学校は、事故が無いように安全に配慮していると思いま
すか？

⑦お子さんは、規則正しい生活をしていますか。

⑧お子さんは、毎日、栄養のバランスを考えた
食事をとれていますか？

⑨お子さんは、きまりやマナーは身についていると思いま
すか？

⑩お子さんと学校での出来事について話をしています
か？
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①学校・学年・学級だより、ホームページなどを通して、

学校の様子がよくわかりますか？
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②子どもたちは落ち着いて授業に取り組んでいると思いますか。
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③お子さんは、毎日、計画を立てて自主的に

家庭学習に取り組んでいますか。
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④お子さんは、毎日楽しく学校に通うことができていますか？
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⑤お子さんは、ご家庭では進んで挨拶をしていますか？
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⑥学校は、事故が無いように安全に配慮していると思いますか？
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⑦お子さんは、規則正しい生活をしていますか。

a b c d
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⑧お子さんは、毎日、栄養のバランスを考えた

食事をとれていますか？
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⑨お子さんは、きまりやマナーは身についていると思いますか？
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⑩お子さんと学校での出来事について話をしていますか？

a b c d


